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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 
 
Με βάςθ το άρκρο 62 «Ακαδθμαϊκοί Σφμβουλοι» του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ του 
Πανεπιςτθμίου Δυτικισ Αττικισ ορίηονται τα ακόλουκα για τον Κανονιςμό του 
Ακαδημαϊκοφ Συμβοφλου του Τμιματοσ Αγωγισ & Φροντίδασ ςτθν Πρϊιμθ Παιδικι 
Ηλικία: 
 
1. Γενικά 
Κάκε Μάιο, με απόφαςθ τθσ Γενικισ Συνζλευςθσ, ορίηεται ζνασ μόνιμοσ κακθγθτισ 
του Τμιματοσ προκειμζνου να αναλάβει τον ρόλο του/θσ Ακαδθμαϊκοφ/θσ 
Συμβοφλου (ΑΣ) για το επόμενο ακαδθμαϊκό ζτοσ. Ο/Η ΑΣ παραμζνει ο ίδιοσ για 
ολόκλθρο το ακαδθμαϊκό ζτοσ και απαλλάςςεται από άλλα διοικθτικά κακικοντα. 
Το όνομα, το email και οι ϊρεσ γραφείου του/τθσ ΑΣ ανακοινϊνονται ςτουσ 
μεταπτυχιακοφσ φοιτθτζσ ενϊ αναρτϊνται και ςτθν ιςτοςελίδα των Προγραμμάτων 
Μεταπτυχιακϊν Σπουδϊν (ΠΜΣ). 
 
Ο/Η ΑΣ, μζςα από τθν εκπαιδευτικι, ερευνθτικι και εργαςιακι του/τθσ εμπειρία 
παρζχει υποςτιριξθ και κακοδιγθςθ ςτουσ φοιτθτζσ ςε κζματα ςχετικά με τθν 
πρόοδο και τθν επιτυχι ολοκλιρωςθ των ςπουδϊν τουσ κακϊσ και ςε κζματα 
ςταδιοδρομίασ. Ο/Η ΑΣ υποςτθρίηει τουσ/τισ φοιτθτζσ/τριεσ να ολοκλθρϊςουν τισ 
ςπουδζσ τουσ με ορκολογικό και αποδοτικό τρόπο, ςτο πλαίςιο που ορίηει ο Οδθγόσ 
Σπουδϊν αλλά και ςφμφωνα με τισ ανάγκεσ, τισ δυνατότθτεσ και τα μελλοντικά 
ςχζδια των ίδιων.   
 
Σε περίπτωςθ απουςίασ του ΑΣ για μεγάλο χρονικό διάςτθμα (π.χ. λόγω 
εκπαιδευτικισ άδειασ, αναςτολισ κακθκόντων, προβλιματοσ υγείασ κλπ.), θ Γενικι 
Συνζλευςθ του τμιματοσ ανακζτει το ρόλο του ΑΣ ςε νζο μζλοσ. 
 
Στο πλαίςιο τθσ γενικότερθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ του Τμιματοσ και των ΠΜΣ, ο/θ 
ΑΣ δζχεται τουσ φοιτθτζσ για ςυνεργαςία και βοικεια ςυγκεκριμζνεσ ϊρεσ, οι 
οποίεσ ανακοινϊνονται ςτθν αρχι κάκε εξαμινου ςτθν ιςτοςελίδα του ΠΜΣ. Οι 
φοιτθτζσ/τριεσ ενκαρρφνονται να επικοινωνοφν τακτικά με τον/τθν ΑΣ τισ ϊρεσ 
γραφείου που ζχουν οριςτεί ι ςε ϊρα που ορίηεται κατόπιν ςυνεννόθςθσ με τον ΑΣ, 
διαδικτυακά. 
 
 
2. Καθήκοντα του/τησ Ακαδημαϊκοφ/ήσ Συμβοφλου 
Τα κακικοντα του/τθσ ΑΣ αναλφονται ςε τρεισ κατθγορίεσ που αφοροφν α) το ρόλο 
του/τθσ ΑΣ β) τθν εμπιςτευτικότθτα τθσ επικοινωνίασ με τουσ φοιτθτζσ και γ) τθ 
ςυνεργαςία με υπθρεςίεσ και άλλα μζλθ του εκπαιδευτικοφ και διοικθτικοφ 
προςωπικοφ του ΠΜΣ τμιματοσ και του πανεπιςτθμίου. 
 

Α. Ο ρόλοσ του/τησ Ακαδημαϊκοφ/ήσ Συμβοφλου  
Ο ρόλοσ του/τθσ ΑΣ αφορά ςτο να ενθμερϊνει, να υποςτθρίηει και να ςυμβουλεφει 
τουσ/τισ φοιτθτζσ/τριεσ για τα παρακάτω χωρίσ οι υποδείξεισ του/τθσ να ζχουν 
υποχρεωτικό χαρακτιρα. 
 



 Ενθμερϊνει τουσ φοιτθτζσ ςχετικά με τισ υπθρεςίεσ που προςφζρει το 
Πανεπιςτιμιο Δυτικισ Αττικισ ςτουσ φοιτθτζσ του (Φοιτθτικι μζριμνα, 
Πρόςβαςθ, Συνιγοροσ του φοιτθτι κ.α). 

 Παρζχει ςυμβουλζσ ςχετικά με ηθτιματα διαχείριςθσ χρόνου και πρόςβαςθσ 
πλθροφοριϊν. 

 Υποςτθρίηει φοιτθτζσ/τριεσ ςε προβλιματα προςαρμογισ κατά τθ διάρκεια 
των ςπουδϊν τουσ. 

 Παρζχει ςυμβουλζσ για τθν ακαδθμαϊκι προςπάκεια των φοιτθτϊν/τριϊν 
κακ’ όλθ τθ διάρκεια των ςπουδϊν τουσ. 

 Παρζχει, εξειδικευμζνεσ ςυμβουλζσ ςε φοιτθτζσ και φοιτιτριεσ των ΠΜΣ και 
τουσ κακοδθγεί ςφμφωνα με τα ενδιαφζροντα, τισ δυνατότθτζσ και τισ 
δεξιότθτζσ τουσ ελαχιςτοποιϊντασ ζτςι τισ πικανότθτεσ αποτυχίασ ςτισ 
εξετάςεισ ι τθν πικανότθτα μθ ολοκλιρωςθσ των ςπουδϊν τουσ. 

 Αναγνωρίηει φοιτθτζσ με ιδιαίτερεσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ και παρζχει 
ςυμβουλζσ για τισ κατάλλθλεσ διαδικαςίεσ και υπθρεςίεσ υποςτιριξθσ. 

 Κατευκφνει τουσ/τισ φοιτθτζσ/τριεσ ςε αρμόδιεσ υπθρεςίεσ για ηθτιματα 
που τουσ/τισ απαςχολοφν, όταν αυτό κρίνεται απαραίτθτο. 

 Παρζχει ςυμβουλζσ για ηθτιματα ςταδιοδρομίασ και δυνατότθτεσ 
απορρόφθςθσ ςτθν αγορά εργαςίασ ςε ςυνεργαςία με τισ αντίςτοιχεσ 
υπθρεςίεσ του Πανεπιςτθμίου Δυτικισ Αττικισ. 

 Παρζχει εξειδικευμζνεσ ςυμβουλζσ ςε φοιτθτζσ/ριεσ για τθ ςυνζχιςθ των 
ςπουδϊν τουσ (για παράδειγμα εκπόνθςθ διδακτορικισ διατριβισ) εφόςον 
το επικυμοφν. 

 
Γενικότερα, οι φοιτθτζσ/ φοιτιτριεσ μποροφν να ςυηθτοφν με τον/τθν ΑΣ 
οποιοδιποτε κζμα τθσ ακαδθμαϊκισ τουσ ηωισ τουσ απαςχολεί, π.χ. δυςκολίεσ με 
μακιματα, κζματα που αφοροφν τον κανονιςμό ςπουδϊν, επιλογι μακθμάτων, ι 
ακόμθ και προςωπικζσ δυςκολίεσ (οικογενειακά κζματα, προςωπικά κζματα, 
προβλιματα υγείασ κτλ.) που δθμιουργοφν εμπόδια ςτισ ςπουδζσ τουσ.  
 

Β. Εμπιςτευτικότητα τησ Επικοινωνίασ 
Το περιεχόμενο των ςυηθτιςεων μεταξφ ΑΣ και φοιτθτι/τριασ είναι απόρρθτο και 
τα προςωπικά δεδομζνα του/τθσ προςτατεφονται από τον/τθν ΑΣ.  
 

Γ. Συνεργαςία  

 Ο/Η ΑΣ υποςτθρίηεται ςτο ζργο του και βρίςκεται ςε ςτενι ςυνεργαςία με 
τα Μζλθ Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π., Ε.Τ.Ε.Π. και το λοιπό εκπαιδευτικό προςωπικό 
του Τμιματοσ Αγωγισ και Φροντίδασ ςτθν Πρϊιμθ Παιδικι Ηλικία, το 
διοικθτικό προςωπικό, τουσ Διευκυντζσ των Εργαςτθρίων, τουσ Διευκυντζσ 
των Τομζων, τον/τθν Πρόεδρο του Τμιματοσ, κακϊσ και τισ αρμόδιεσ 
υπθρεςίεσ του Πανεπιςτθμίου Δυτικισ Αττικισ.  

 

 Ο/Η ΑΣ ειςθγείται παρατθριςεισ, υποβάλει υποδείξεισ και αποςτζλλει 
αιτιματα για τυχόν ελλείψεισ και δυςλειτουργίεσ που δθμιουργοφν 
προβλιματα ςτουσ φοιτθτζσ κακϊσ και τυχόν προτάςεισ για τθν 
αντιμετϊπιςι τουσ προσ: τα ακαδθμαϊκό προςωπικό των ΠΜΣ τουσ 



Διευκυντζσ των ΠΜΣ, τον/τθν Πρόεδρο του Τμιματοσ, κακϊσ και τισ 
αρμόδιεσ υπθρεςίεσ του Πανεπιςτθμίου Δυτικισ Αττικισ. 
 

 Ο/Η ΑΣ υποχρεοφται ςτο τζλοσ τθσ κθτείασ του ι εκτάκτωσ αν καταςτεί 
ανάγκθ να ενθμερϊνει τθ Γενικι Συνζλευςθ του Τμιματοσ για το ζργο του. 
Προσ διευκόλυνςθ του ζργου του δφναται να διατθρεί αρχείο με ςτατιςτικά 
ι άλλα ςτοιχεία για τουσ φοιτθτζσ/ τισ φοιτιτριεσ που υποςτιριξε κατά τθ 
διάρκεια τθσ κθτείασ του λαμβάνοντασ όλα τα μζτρα αςφαλοφσ διατιρθςισ 
του αρχείου (εμπιςτευτικότθτα, ανωνυμία κτλ.) και διαςφαλίηοντασ  τθ μθ 
πρόςβαςθ ςε τρίτουσ. 


